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Március 9-én hajnalban jött a szörnyű hír, hogy 
az önkormányzat egyik legodaadóbb dolgozója, 
Hujber László mezőőr tragikus hirtelenséggel 
elhunyt. Személyében elhivatott, a faluért 
önzetlenül cselekvő embert veszítettünk el. Ha 
kellett, hajnalban, ha kellett este, ha kellett, 
hétvégén állt rendelkezésünkre. A családnak 
részvétünket fejeztük ki. Nagyon fog hiányozni. 

Befejeződött az iskola tornatermében az ablakok 
cseréje. Köszönjük az adományozóknak, hogy az 
intézmény meg tudta vásárolni a szigetelt 
ablakokat. A munkálatokat helyi vállalkozók és 
falubeli önkéntesek végezték el, így a beépítés 
nem került pénzbe. Ismét megmutatkozott az 
összefogás ereje, ha a közösség támogat egy célt, 
nagy dolgokat képes elérni. 

Az önkormányzat által kialakított és működtetett 
építési anyag- és zöldhulladék lerakót a 
szerteágazó bürokratikus és anyagi vonzata miatt 
2026-tól nem fogjuk üzemeltetni. A 
szemételhelyezés rendszere az elmúlt években a 
környéken kiépült, az ügyben érintettek több 
lehetőség közül tudnak választani. 

Április 1-jétől a mezőőri és falugondnoki 
teendőket Turi Miklós bakonybéli lakos fogja 
ellátni. Forduljanak hozzá bizalommal. 

Március 13-án délután a bakonybéli iskolások és 
óvodások műsorával és Nagy Árpád 
alpolgármester köszöntőjével emlékezett meg a 
falu az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
eseményeiről. Köszönjük az iskola és az óvoda 
pedagógusainak, valamint a szereplőknek a 
színvonalas előadást. 

 

Március 14-től ismét várja látogatóit a 
Bakonybéli Tájház és a Taki Játék és Nosztalgia 
Múzeum. Az új időszaki kiállítással ismét 
bakonybéli alkotókat mutatunk be, három, a 
népművészeti hagyományokban kimagasló 
értéket teremtő mester, Troják Zsuzsanna, Kropf 
Milán és Obermajer István munkáit láthatják. A 
tájház látogatása bakonybéli lakosok számára 
továbbra is ingyenes. 

Április 12-én, vasárnap lesz az országos választás, 
helyileg az iskolában. Részletes Információt 
olvashatnak a Hírmondóban. Minél többen 
jöjjenek el szavazni, éljenek választójogukkal. 

Áprilisban két rendezvényre hívjuk a falu lakóit 
és vendégeinket.  

5-én, vasárnap az óvoda és az iskola közösen 
rendezi a már hagyományossá vált Húsvéti Bált, 
amelynek bevétele gyermekeink nevelésének 
gazdagítását szolgálja. Minél többen vegyenek 
részt, és érezzék magukat jól. 

11-én, szombaton a Guzmics Egyesület 
szervezésében kerül sor a tájház udvarán a 
Medvehagymás Napra, amely évek óta sok 
vendéget is vonz. Mindkét programhoz jó 
szórakozást. 

Áldott Húsvétot és élményekben gazdag 
ünnepnapokat kívánok! 

Márkus Zoltán polgármester 
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(1963-2026) 
Pápateszéren született egy négygyermekes család legkisebb 
gyermekeként. Ifjú korától vonzották a lovak, iskolái elvégzése után lovász 
lett, és a lovas sportban is jeleskedett. Házasságkötése révén költözött 
Bakonybélbe, dolgozott az erdészetnél, majd a Szent Mauríciusz 
Monostorban, végül Bakonybél Önkormányzatánál mezőőrként, 
falugondnoki feladatokat is ellátva. Nemcsak a mezőgazdasági termelők 
és a természet érdekeit védte és képviselte, hanem az emberek felé is 
különös figyelemmel fordult. Ő szállította az óvodában a reggelit, nap mint 
nap az időseknek az ebédet. Mindenki gondját meghallgatta, és igyekezett 
segíteni a megoldásban. Ha a faluban valahol problémát látott, 
intézkedett. Különösen bántotta a nemtörődömség, a trehány 

munkavégzés, a felelőtlenség. A falu rendezvényein mindig segédkezett, nem nézte sem a munkaköri 
leírását, sem a munkaidejét. Az önkormányzat saját halottjának tekintette. Temetésére szinte az egész falu 
eljött, ez is jelzi, hogy mindenki becsülte és szerette Lacit. 
 

 

 
Tájékoztatjuk Bakonybél lakosságát, hogy az 
önkormányzati hulladéklerakó 2026. áprilisától 
bezár. Az építési- és zöldhulladék lerakására a 
MOHU által üzemeltetett hulladéklerakókat lehet 
igénybe venni.  
Konténeres hulladékszállításra ajánljuk az 
önkormányzat partnerét: 
Konténer rendelés: 8500 Pápa, Külső-Győri u. 10.; 
+36 20 250 6130; e-mail: natus@invitel.hu 
 

A DEPONIA KFT TÁJÉKOZTATÓJA  
 

LAKOSSÁGI HULLADÉKUDVAROK 
 

8417 Csetény, 039/3 hrsz. 
8500 Pápa, Szabó Dezső utca Hrsz. 6918 
8596 Pápakovácsi, 0135/8 hrsz.  
8100 Várpalota, Grábler-tó utca hrsz.3212/109 
8200 Veszprém, Kistó u. 8.  
8200 Veszprém, Aradi Vértanúk útja hrsz: 3044  
8438 Veszprémvarsány,0165/1 hrsz.  
8420 Zirc, Hrsz. 07/46  
2870 Kisbér, külterület 0124/3 hrsz.  
2800 Tatabánya Búzavirág út 7860/40 
2840 Oroszlány, 0293/3 Hrsz. 
8154 Polgárdi, 098/5 hrsz.  
 

Az ország bármely hulladékudvarát szabadon, 
ingyenesen igénybe veheti lakcímkártya 
felmutatásával. 
Kérjük, látogatás előtt tájékozódjon az üzemeltető 
honlapján az aktuális nyitvatartásról, valamint a 
leadható hulladékok típusáról és mennyiségéről, 
mert ezek hulladékudvaronként eltérhetnek. 
https://mohu.hu/hu/hulladekudvarok 
 
LAKOSSÁGI LOMTALANÍTÁS 
A lomtalanítás házhoz menő szolgáltatás, előzetes 
időpont-egyeztetés alapján. 
Családi házas övezetben a szolgáltatás az adott 
évben 1 alkalommal vehető igénybe. 
Maximum kihelyezhető mennyiség: 3 m³ 
A ki nem használt alkalom a következő évre nem 
vihető át. 
 

IDŐPONTFOGLALÁS 
Telefon: 06-1/776-7777 
E-mail: ugyfel@deponia.hu 

tel:+36%2020%20250%206130
mailto:natus@invitel.hu
https://mohu.hu/hu/hulladekudvarok
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Márciusban négy új  kisgyerek kezdte meg az óvodai életet. Ez mindig izgalmas feladat a szülőknek és 
nekünk óvónőknek is. A sikeres beszoktatásnak az óvodai életbe, nincs általános receptje. Minden 
kisgyereknél más ennek a hossza és a milyensége is. Mindig azt mondom az aggódó szülőknek, a 
legfontosabb dolog, amivel segíthetjük őket a türelem és a bizalom. A kisgyermekekben nincs meg az a 
bizalom (hiszen számára mindenki idegen), ami a szülők felé megvan. Idő kell ahhoz, hogy kialakuljon a 
kötődés az óvónő felé, hogy a gyermek már az ő ölelésében is meg tudjon nyugodni, biztonságban érezze 
magát. Ezért támogatjuk és beszéljük meg a szülőkkel a gyermek számára legideálisabb, személyre szabott 
beszoktatási folyamatot. Márciusban az új kisgyerekekkel együtt az óvodai létszámunk már elérte a 42 főt.  
A március 15-ei megemlékezést idén is az iskolával 
közösen tartottuk. Méltán lehetünk büszkék ovisainkra 
és az iskolásokra, hisz egy igazán megható és 
színvonalas megemlékezésen vehettünk részt. A 
nagycsoportosaink már egész héten nagy lelkesedéssel 
elevenítették fel a huszárok életét és hallgatták a róluk 
szóló történeteket, és énekelték a Kossuth-nótákat. 
Fontosnak tartjuk, hogy gyermekeink, az életkoruknak 
megfelelő szinten, már az óvodában megemlékezzenek 
a hazánk nagyjairól és az ő tetteikről, erősítve és 
tudatosítva ezzel nemzeti öntudatukat és 
hovatartozásukat.  

Március 22. a víz világnapja. Ebből az alkalomból, egy hetes projekttel próbáltuk 
felkelteni óvodásaink érdeklődését a legfontosabb éltető elemünk, a víz iránt.  

Felhívtuk a gyerekek figyelmét a vízzel való takarékoskodásra, és a szabad vizeink védelmére. Ellátogattunk 
a Gerence-patakhoz és a falu határában lévő forráshoz is. Beszélgettünk a víz körforgásáról és egy ezzel 
kapcsolatos ismeretterjesztő filmet is megnéztünk. Szóba került a vizek élővilága is: patakok, folyók, tavak, 
tengerek és óceánok. Ez a téma szinte kimeríthetetlen, a gyerekek mindig nagyon érdeklődnek iránta. Azt 
gondolom sikerült sok új ismerettel gazdagítani őket.  

Szabó Judit igazgató 

 

Értesítem Önöket, hogy a húsvéti ünnepek alatt a rendelés változik.  
Április 2-án Dr. Kozma Zoltán szabadságon lesz. Helyettesít Dr. Máthé Boglárka a saját rendelőjében 
Tel:06 30 2605580 vagy 06 88 599120. 
Április 7-én rendes rendelés lesz és délután lesz Pénzesgyőrben is!  
Április 8-án és 9-én Dr. Kozma Zoltán szabadságon lesz. Helyettesít Dr. Máthé Boglárka a fent 
számokon. Bakonybélben rendelés 8-án 10.30-11.30-ig lesz! 
Április 10-én rendes rendelés lesz, Dr Kozma Zoltán rendel. 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
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Nagy örömmel tudatjuk, hogy február 28- án 
elkészült a bakonybéli iskola tornatermének 
ablakcseréje. Régóta terveztük, sokat tettünk érte, 
a legfontosabb az ÖSSZEFOGÁS volt.  Hálásan 
köszönjük mindenkinek, aki részt vett a 
munkában. Köszönjük a munkát és/vagy 
támogatást mindenkinek. Bakonybél 
Önkormányzatának, azoknak, akik az iskolai 
alapítványunknak utaltak ablakcsere célra, 
azoknak, akik a karácsonyi vásárban támogatást 
adtak, azoknak, akik nem sajnálták idejüket, 
munkájukat és igazi csapatként, társadalmi 
munkában megvalósult egy közös álmunk. Együtt 

nagyon sok mindent meg tudunk valósítani. Folytatjuk, mert érdemes. A gyerekekért, az iskoláért, a 
közösségért. Akik a munkában segítettek: Heim Gábor, Ambrus Ernő, Puchinger Zsolt, Táncsics 

Szabolcs, Bökfi András, Heim Balázs, Heim Ferenc, Fajt Nándor, Fajt Viktor, Hüll László, Heim 
Csaba, Recse Róbert, Mészáros István, Haik Zoltán. Köszönjük. 
 

Március 2-án a harmadik ovisuli programunkon láttuk vendégül az leendő első osztályosokat. Jó 
volt látni, hogy egyre bátrabban jöttek a gyerekek, szívesen és aktívan vettek részt a mesés 
foglalkozáson.  
Március 9-én, nyílt napunkon láthatták az érdeklődő szülők, hogy is zajlik az élet a mi iskolánkban, 
és azt is, hogy milyen ügyesek a gyerekek.  A nagycsoportos óvodások szülei közül is eljöttek többen, 
ennek nagyon örültünk. Ha esetleg valaki nem tudott részt venni, de szeretne betekintést nyerni az 
iskolai életbe, előzetes egyeztetés után erre tudunk lehetőséget biztosítani.  
Március 13-án a Faluházban megemlékeztünk az 1848-as forradalomról és szabadságharcról. A 
gyerekek irodalmi műsora és tánca, az ovisok közreműködésével együtt, méltó emléket állított a 
forradalmi hősöknek, és adott méltóságot nemzeti ünnepünknek.  

Március 17-18-án Lakiteleken a Népfőiskolán jártunk a Bács-Kiskun Megyei Kisiskolák 
Közművelődési Egyesülete szervezésében megrendezett Szikszai Kisnyelvész és Matematika 
versenyen. Útközben benéztünk Soltszentimrén a Helytörténeti Gyűjteménybe is. Hazafelé 
kisbuszból megcsodáltuk Kecskeméten Cifra palotát. Eredményeinkre büszkék vagyunk: Gazdag 
Anna Olga és Hüll Dániel a harmadikosok között derekasan helytálltak, emléklappal, ajándékkal 
tértek haza. Auerbach Léna magyarból, 1. helyen Szabó Ábel matematikából második helyen végzett 
a negyedikesek között. Gratulálunk a szép eredményekhez mindenkinek! Köszönjük az 
Önkormányzat támogatását az utazásban és Hüll Lászlónak a kisbusz vezetését! 
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                Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió  

bakonybéli közössége 
április 18-án, szombaton 15 órakor 

a Közösségi Házban tartja következő összejövetelét. 

 

Részt vettünk a Vega-Ház Kft. által meghirdetett „Neveljetek fát” 
–pályázaton. A 2., 3., 4. osztályosok közül néhányan, Anikó néni 
vezetésével gyönyörű fogalmazást írtak arról, miért szeretnénk egy 
gyümölcsfát az iskola udvarára. Emellett gyönyörű rajzok is 
készültek. Nem volt hiábavaló a szorgos munka, a 10 elnyerhető 
gyümölcsfa közül egyet mi nyertünk meg. Nagy volt az öröm. A 
gyerekek Laci bácsi segítségével már el is ültették a kis fát. Nőjön 
nagyra, ahogy az ültető gyerekek nőnek!  
Végül kéréssel fordulunk azokhoz, akik az iskola udvarán 
játszanak délutánonként, illetve a szülőkhöz, beszélgessenek a 
gyerekekkel: 

Kérünk benneteket, ne szórjátok szét a mászóka alatti kavicsot! 
Kérünk benneteket, vigyázzatok a frissen ültetett fácskára! Kérünk 
benneteket, ne törjetek üvegeket és ne szemeteljetek az udvaron! 
Szomorúan tapasztaljuk ezeket naponta. Érezzétek jól magatokat, 
ha jöttök bicajozni, játszani, de viselkedjetek vendégként, 
vigyázzatok arra, amink van. 

Recse Róbertné tagintézmény-vezető 

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmet néhány fontos újdonságra és aktualitásra településünk életéből. 
1. A www.bakonybel.hu oldalon új menüpont került kialakításra „Településünk / Bakonybél 
kincsesládája” címmel, amely a honlapon egy külön szalagcímre kattintva is közvetlenül elérhető. Az 
új felület célja, hogy bemutassa önkormányzatunk csomagajánlatait. Kérjük a lakosságot, hogy ezt a 
lehetőséget ajánlja ismerőseinek, vendégeinek, valamint ossza meg munkahelyi és egyéb kapcsolataival 
is, ezzel is öregbítve Bakonybél jó hírnevét. 
2. Emellett folyamatosan várjuk azon szálláshelyek, vendéglátóhelyek és szolgáltatók jelentkezését, 
akik szeretnék frissíteni vagy feltölteni adataikat a település honlapján. Kérjük, hogy az 
aktualizáláshoz szükséges anyagokat (bemutatkozó leírás, elérhetőségek, fényképek) küldjék el a 
bakonybel@bakonybel.hu e-mail címre. 
3. A bakonybélieknek meghirdetett „Fotózz! Szavazz! Nyerj!” fotóversenyre továbbra is 
várjuk a képeket a honlapon található részletes információk alapján: 
https://bakonybel.hu/hirek/popularis/fotoverseny-2025 

Itt a tavasz, gyönyörűen éled a természet és bízunk benne, hogy a csodás látvány sok amatőr bakonybéli 
fotóst inspirál arra, hogy fényképezzen Bakonybélben és környékén, majd a legjobbakat elküldje nekünk. 
A kiválasztott képekből készül a 2027-es bakonybéli falinaptár, valamint 2027-ben a beküldött fotókból 
kiállítást rendezünk a Bakonybéli Tájházban. Ezúton is bíztatunk mindenkit! 

Köszönjük együttműködésüket és aktív részvételüket 
településünk közösségi életében! 

Hevesiné N. Mariann 

 kulturális és turisztikai referens 

 

 

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy a Falunap időpontja megváltozott: 
2026. július 25-én (szombaton) kerül megrendezésre. 

 

4-én, szombaton 8-12:00 
8-án, szerdán 9-11:30 

18-án, szombaton 8-12:00 
22-én, szerdán 13:30-17:00 

Várunk jó minőségű felnőtt és gyerek ruhát 5 
éves kortól, 
takarókat, egyéb használati tárgyakat. 
Bébiruhákat egyelőre nem tudunk fogadni. 

http://www.bakonybel.hu/
https://bakonybel.hu/hirek/popularis/fotoverseny-2025
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Egyházközségi események 2026. márciusban 
 

ANYANYELVI PIKNIK 
Március 1-én a vasárnapi mise után Anyanyelvi piknikre vártuk az érdeklődőket a Boldog Gizella 
házban, a hó eleji kávéház keretében. A színvonalas, számos korosztályt megszólító játékot Balázs 
Géza és Terdikné Takács Szilvia vezette. Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társaságának több 
korosztályt is megszólító, színes, a Bakony vidékére „szabott” nyelvi, tájismereti játéka minden 
résztvevőt magával ragadott. Ez úton is köszönjük a szervezők és előadók munkáját!  

 

KARITÁSZ 
Március 1-8-ig a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia felhívására egyházközségünk az ukrajnai 
háború áldozatainak megsegítésére gyűjtött. Összesen 220.000 - Ft gyűlt össze, amelyet elküldtünk a 
Katolikus Karitász számlájára. 

 
 

ÁPRILISI PROGRAMJAINK 
 
 
 
2026. április 9., csütörtök 

18:45  Bibliakör 
2026. április 11., szombat  

14:00  Férfikör 
2026. április 16., csütörtök 

18:00 Szentségimádás 
2026. április 30., csütörtök  

18:00 Szentségimádás 
 
 
Vasárnaponként 15:00-kor 
Rózsafűzér imádság a templomban 
 
 
 
A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel 
a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor 

honlapján www.bakonybel-
monostor.hu/egyhazkozseg/ vagy a Plébánia 

Facebook oldalán 
 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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Ignác testvér örökfogadalma 

Március 15-én délután, Laetare vasárnapján örökfogadalmat tett Ignác testvérünk. A bakonybéli 
szerzetesközösséget így már 8 örökfogadalmas és 1 növendék testvér alkotja. A templomban több 
százan gyűltünk össze, és sokan követték az eseményt kivetítőn a Boldog Gizella Házban vagy az 
internetes közvetítésen keresztül is. Köszönjük, hogy ennyien eljöttetek velünk együtt ünnepelni! 
Hortobágyi T. Cirill főapát úr vezette a szertartást, koncelebrált Martos Levente Balázs esztergom-

budapesti segédpüspök, Várszegi Asztrik OSB nyugalmazott főapát és Izsák atya is. Velünk 
ünnepeltek papok és szerzetes testvérek a pannonhalmi, tihanyi és győri bencés monostorokból; 
verbita, ferences és piarista rendtartományokból; a csornai premontrei és a zirci ciszterci 
közösségből; valamint egyházmegyés papok az Esztergom-Budapesti Főegyházmegyéből és a Győri 

Egyházmegyéből, Ignác életének 
korábbi helyszíneiről. Jelen voltak 
szerzetesnővérek a kismarosi ciszterci 
közösségből, a Kenethozók 
Monostorából és a Szociális Testvérek 
Társaságából, és természetesen Ignác 
rokonai, valamint barátai, diáktársai, 
régebbi közössége. Még 
Niederalteichből, Grazból és 
Pozsonyból is érkeztek vendégek az 
ünnepre. A zenei szolgálatot a helyi 4# 
ifjúsági zenekar és a Szent Mauríciusz 
Kórus végezte. Izsák atya homíliájában 
a szívről prédikált, az elhangzott 
buzdítás visszahallgatható 
honlapunkon keresztül. A szertartást 

követően szeretetvendégségre hívtuk az egybegyűlteket a Faluházba, ahol Bori néni böjti, zöldséges 
rétese nagy sikert aratott. Köszönjük minden segítő és szolgálattevő önkéntes munkáját és a rengeteg 
sütemény felajánlást! 

HÚSVÉTI PROGRAMOK A MONOSTORBAN 

(liturgikus rendünk elérhető honlapunkon) 
NAGYPÉNTEK 

11:00 A kereszt misztériuma – rendhagyó vezetés Anzelm 
testvér műhelyében (regisztrációhoz kötött / belépővel) 

NAGYSZOMBAT 

9:30 – 11:30 Húsvéti kézműves játszóház gyerekeknek a 
Monostori Kávézóban 

11:00 A kereszt misztériuma – rendhagyó vezetés Anzelm 
testvér műhelyében ((regisztrációhoz kötött / belépővel) 

14:00 és 15:00 Látogatás Jákob testvér ikonfestő 
műhelyében (regisztrációhoz kötött / belépővel) 

HÚSVÉTVASÁRNAP 

Nyuszikeresés az arborétumban a szentmise után a misén 
résztvevő gyerekeknek 

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS 

Ajándékbolt, kávézó, látogatói terek 
 

04.03. nagypéntek: 9:00-17:00 

04.04. nagyszombat: 9:00-17:00 

04.05. húsvétvasárnap: zárva 

04.06. húsvéthétfő: 11:00-17:00 

(nyitás a szentmise után) 
Belépőjegy váltható zárás előtt 1 órával. 

Kávézónkban rendelésfelvétel: 16:30-ig. 

Egyéni látogatóinkat nyitvatartási 
időben várjuk. Csoportok 

bejelentkezését az ünnepi időszakban 
nem tudjuk fogadni. Megértésüket 

köszönjük!  
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ÁPRILIS 17. péntek, 14 órától,   NAGYIPARTI - játékos program. Gyerekek és nagyik társaspartija, 
teadélutánnal a Közösségi Házban 
 

ÁPRILIS 24. péntek 10 órától   NÉGY ÉVSZAK - NÉGY GENERÁCIÓ – 
Babák, Anyák, Apák, Mamák, Papák, Dédik sétatúrája a tavaszi természetben. 
Szent György- napi találkozás, kávéval-sétával, a Monostor kávézójából indulva a Szent –kútig; találkozva, 
ismerkedve, beszélgetve, együtt. Szeretettel hívjuk és várjuk minden korosztály képviselőit. 

H. Farkas Katalin és a Bakonybéli Bölcsek Kávéháza Közössége 
 

 

Lányunk Meyer Krisztina 2024. október 8-án reggel Budapestről 
autóbusszal indult egynapos programjára Bakonybélbe, azonban 
azóta senki nem tud róla, nyom nélkül eltűnt. A rendőrség 
információja szerint telefonja utoljára Bakonybél térségében (a 
bemért területről a Polgármesteri Hivatalnál van információ) 
adott jelet, az eltűnése napján, a déli órákban. Tudjuk, hogy a 
település lakói előtt szinte kezdettől ismert az eltűnése, 
személyes tárgyainak keresésére később mezőőri felhívás is 
megjelent, de sajnos eddig eredménytelenül, és nem hozott 
eredményt a rendőrség nyomozása sem. 
Megnyugvást nem találva fordulunk Önökhöz, segítségüket 
kérve! Bármi információ segíthet, bármi apróság, ami aznap, 
vagy az eltűnése körüli időkben eltért a megszokottól. Lehet, 
hogy jelentéktelennek tűnik, de más információkkal együtt 
esetleg új szempontokat vethet fel, így akár döntő jelentőségű is 
lehet. Sokat segíthetne az is, ha a vele levő tárgyakból bármi 
előkerülne (világos, magasszárú 39-es cipő, kisméretű, puha 
anyagból készült középbarna színű, fekete párduc mintás 
hátizsák, vaj-aranyszínű bőr pénztárca, Xiaomi 11 mobiltelefon, 
amely aranyszegélyes pasztellrózsaszín tokban volt). Aki tud 
ezekről a tárgyakról, vagy akár szerinte apróságnak tűnő, de 
olyan információt ad, ami előre viszi az eltűnéssel kapcsolatos 
nyomozást, a már korábban is felajánlott pénzjutalomra jogosult 
tőlünk, ami a hasznosság függvényében akár igen nagy összegű 
is lehet. 

Az információkat vagy tárgyakat – akár a beküldő személy 
nevének elhallgatásával, de a tárgyak megtalálási helye és ideje 
megjelölésével – a polgármester úrhoz vagy hozzánk 

(elérhetőségünk a Polgármesteri Hivatalnál) legyenek szívesek eljuttatni. Segítségüket előre is hálásan 
köszönjük!            Kriszti szülei 
 

ÁPRILIS 16. csütörtök, 9-15 óráig a Közösségi Házban 
 

EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS ÉS SZŰRÉS 

Bölcsek Kávéháza egészségmegőrzési programja keretében 
meghívta a Veszprém Vármegyei Cholnoky Ferenc Kórház 
Egészségfejlesztő Irodáját, mely szűrést hirdet Bakonybél 
településen. 
A szolgáltatás lehetőséget biztosít a teljes test összetétel (izom, 
zsír, csont, szövet minőségi és mennyiségi mérésére), három 
elvezetéses EKG által szívstressz mérésre, vérnyomás, véroxigén 
mérésre, és a kapott eredmények alapján személyes 
tanácsadásra. 

Az egészségmegőrző program ingyenes, bármely korosztály jöhet!  
Minden bakonybélit szeretettel várnak a Bölcsek Kávéháza és a Veszprém Vármegyei Cholnoky Ferenc 
Kórház Egészségfejlesztő Irodájának munkatársai 

Márciusi összejövetelünk névnapi 
köszöntésekkel, süteménykóstolással, 
beszélgetéssel telt. 
 

Áprilisban pedig a 16-ára, csütörtökre 
szervezett egészségmegőrző szűrésen 

veszünk részt. A szűrés 9 órakor 
kezdődik, klubtagjainkat délelőttre 
várják. Úgy tervezzétek, hogy egy-egy 

személy szűrésére és a tanácsadásra kb. 
fél óra jut, és a kórház 
egészségfejlesztési irodájából négy 
munkatárs érkezik. Örülünk, hogy 
törődnek velünk. Köszönjük a Bölcsek 
Kávéházának a szervezést. A részleteket 
még telefonon megbeszéljük. 
Másnap, pénteken pedig a 
társasjátékot kedvelőknek ajánljuk a 
Nagyiparti programot, az előző 
alkalommal is sok és sokféle 
társasjátékkal ismertettek meg minket 
a gyerekek. Izgalomra és játékra fel! 

Galba Irén klubvezető
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Április 14-én lesz az év első véradása Bakonybélben, 
 a Közösségi Házban,  
15:00-17:00 óráig. 

A Magyar Vöröskereszt tagsági díja 2026-ban változatlan: a dolgozók éves tagdíja 1.000 Ft. nyugdíjasként 
már 600 - forinttal támogathatják az egyesületet. 
Fontos tudnivaló: a tagdíjnak 60% a falu javára marad, ami azt jelenti, hogy a tagdíjjal a bakonybéliek 
Bakonybélt támogatják! Köszönjük azoknak a bakonybélieknek, akik már 2026-ban újra tagként 
jelentkeztek! Továbbra is várjuk a jelentkezésüket a 06-70-581-3539 számú telefonon. 
Az összegyűlt támogatási összeg felhasználásáról a csoport év végi gyűlésén fogunk közösen dönteni. 
Köszönetet mondok a Magyar Vöröskereszt nevében és mindannyiunknak szívből kívánok Boldog Húsvéti 
ünnepeket! 

Weiser Helga, a Magyar Vöröskereszt Bakonybéli csoportjának elnöke, önkormányzati képviselő 
 

 

Hímzőcsoportunk 2021 tavaszán alakult a hímzés és horgolás 
iránt érdeklődő bakonybéli lányok, asszonyok részvételével. 
Tanácsadóként, művészeti vezetőként kezdetben Fiser 
Józsefné népi iparművész, majd Szuperné Bohus Judit népi 
iparművész, a népművészet mestere segítette 
alkotómunkánkat. A Laczkó Dezső Múzeum hímzés 
forrásanyagából és gyűjtőmunka során feldolgozott mintákból 
válogattak számunkra szakmai segítőink. Hetente találkozunk, 
alkotunk, tanulunk, tapasztalatot cserélünk. 
2022-től pályáztunk az ASzakkör Békés megyei hímzés, 2024-
ben a Palóc hímzés, 2025-ben a Matyó hímzés alapanyag - és 
eszközcsomagra a Nemzeti Művelődési Intézet "Tudásunkkal 
kézenfogva a közösségekért" programjában. Az Aszakköri 
program segítségével már sokat tanultunk az alap hímzés 
technikákról, alkalmazzuk is azokat a mentorunk által tervezett 
alkotások megvalósítása során. 2024 óta zsűriztetjük 
munkáinkat. 

2025-ben a XXXi. 
Kisjankó Bori Országos 

Hímzőpályázatra 
beküldött hímzések közül 
Kovács Csabáné futója és 
Szabóné Németh Róza 
párnája Modern Míves 
Termék védjegyet kapott 
Mezőkövesden. 
Nagyon örültünk annak, hogy a beküldött pályamunkák kivitelezését 
dicsérte és elismerte a zsűri. A nyár folyamán már elkezdtünk a 
következő, a békéscsabai XX. Kárpát-medencei Népi Textifesztiválra 
készülni: a Bakonybéli Tájház függönyszegély motívumát dolgoztuk fel 
több színhangulatban. A “Divatban a népművészet, avagy gyökereink és 
a népi dizájn” témában benyújtott lila és  piros-kék kollekciónk elnyerte 
a zsűri tetszését és a több mint harminc csoportos pályamunka közül III. 
díjat nyertünk. A kiállítás, amelyen a díjazott munkáink szerepelnek, 
március 6-tól április 3-ig tekinthető meg Békéscsabán a Csabagyöngye 
Kulturális Központ szomszédságában található könyvtárban.  

Hímzőkörünk jelenlegi tagjai: Brindzák Lászlóné Rita, Egry Ágnes, Hajduné Láposi Éva, Kovács Csabáné 
Marika, Posta Zsoltné Jolika, Regenye Károlyné Ili, Sekk Lászlóné Éva, Szabóné Németh Róza, Váliczkóné 
Kaviczki Éva és Troják Zsuzsanna. 
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Kiállítás a Bakonybéli Tájházban 

Március 14-én újra kinyitott a Bakonybéli Tájház, és ismét 
olyan bakonybéli alkotókat mutat be az új időszaki kiállítás, 
akik munkáikkal nemcsak kutatják és művelik a néprajzi, 
népművészeti örökséget, de újraértelmezik, napjaink 

használati tárgyaivá teszik azt. 
A három elkötelezett alkotó Troják Zsuzsanna, Kropf 
Milán és Obermajer István különböző műfajokban 
mutatják meg magukat. 
Zsuzsanna a kézművesség sokféle ágában jeleskedik, 
gyöngyfűzései, hímzései, szövései, nemeztárgyai mellett az 
eredeti képzettségének megfelelő bőrtárgyai is 
megtekinthetők. 
Milán Junior Prima-díjas fafaragó, de ezen a tárlaton 
merőben új szemlélettel mutatkozik be. Az erdőben élő, erdőt járó ember egyszerű és kreatív használati eszközeit 
botokból – sőt maga nevelt fából készült botokból -, ágakból, bőrből, nemezből, vesszőből készítette el, igen míves 
formában. 
István a hajdani pásztorfaragók ösztönösségével faragja faszobrait, tárgyait. Nem tanították, a saját tapasztalataiból 
tanulta a mestersége fortélyait. Az évtizedek alatt sok munkája került az ország különböző pontjaira, 60-70 alkotása egy 
bakonybéli magángyűjtő birtokában van. 
A kiállítást megnyitó Farkas Balázsné Pertikowsky Marianna, a Veszprém 
megyei Népművészeti Egyesület kiemelte, hogy Zsuzsa és Milán nemcsak tagjai 
az egyesületnek, de évek óta minden megyei és országos népművészeti 
kiállításon képviselik az egyesületet, rendszeresen zsűriztetik munkáikat. 

Művelői és éltetői a hagyományoknak. 
Mindketten oktatják is mesterségüket 
mesterségbemutatókon, kézműves 
rendezvényeken, szakkörök vezetésével. A 
kiállítás rendezője pedig hangsúlyozta, hogy 
nemcsak a mesterségbeli tudást tanítják, hanem 
azt a szemléletet is, amelyben ezek a tárgyak 
hajdan készültek, s amelynek korunkban is helye 
van. 

Egy vitrinnyi tárggyal emlékeztünk meg az idén, 
100 éves korában elhunyt Oláh Lászlóról, és rajta 
keresztül tisztelegtünk a bakonybéli faművesek és 
faragók emléke előtt.  
A tárlat védnöke a Bakonybél Települési Értéktár, 
rendezte Felföldi Andrea, 2026 novemberéig 
megtekinthető. 

 

Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület:   18929311-1-19 

Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány:    18931233-1-19 

Bakonybéli Tamburello Sportegyesület:      18222322-1-19 

Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület:         18926552-1-19 

Bakonybéli Szent Mauriciusz Alapítvány:        18929146-1-19 

Bakonybéli Szabadidő- és Sportegyesület:     18921980-1-19 

Zöldporta Bakonybéli Környezetvédelmi Egyesület  19167556-1-19 

Útirány a Bakonyért Alapítvány     19371979-1-19 
EGYHÁZ: Magyar Katolikus Egyház technikai szám:   0011 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2026. április 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  
 

(Fő utca 15.) 

NYITVA: március 14-től április 30-ig 
naponta 9-16 óra között. 

Időszaki kiállítás: Hagyományaink 
éltetői - Troják Zsuzsanna, Kropf Milán 
, Obermajer István tárlata 

(Szent Gellért tér 9.) 
NYITVA:  

 szerdától vasárnapig 
10-17 ó között 

Éjszakai programok: 

Információ: 06 30 468 8938;  
péntek és szombat este előre  meghirdetett időpontokban 
Jegyvásárlás előre! 
Információ: info@csillagda.net, +36202712519 
 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 

 
 

 
 

 
 

Defibrillátor: Füsti Söröző, Szent Gellért tér 
Szelektív hulladékszállítás: április 16.   Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu,  

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu    Konténer rendelés: +36 20 250 6130; e-mail: natus@invitel.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 
E-mail:fenyforraskft@gmail.com 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
Telefonos időpontegyeztetés 

ajánlott! 
 

Turi Miklós mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Hevesiné N. Mariann 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
e-mail:  kozmadrzoltan@gmail.hu 
16 órától másnap reggel 8 óráig: 

 Központi Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra 

 

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túr apok kivételével 
minden nap  10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
http://www.deponia.hu/
mailto:szallitas@deponia.hu
tel:+36%2020%20250%206130
mailto:natus@invitel.hu
mailto:fenyforraskft@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:vedonozirc4@gmail.com
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu
http://www.bakonyibakancsos.hu/


 

A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XII. ÉVFOLYAM    2026. 4. SZÁM 

 

 



 

A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XII. ÉVFOLYAM    2026. 4. SZÁM 

 
 


